

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:298709-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Płońsk: Wyroby używane w przypadku złamań, śruby i płyty
2018/S 131-298709**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 121-275307)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku
ul. Henryka Sienkiewicza 7
Płońsk
09-100
Polska
Osoba do kontaktów: Sławomir Potwardowski
Tel.: +48 236613400
E-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl
Faks: +48 236623214
Kod NUTS: PL922
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpitalplonsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawy implantów ortopedycznych i materiałów zużywalnych w przypadku złamań
Numer referencyjny: FZP.261.26.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33141770
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawy implantów ortopedycznych i materiałów zużywalnych w przypadku złamań.
2. W ramach przedmiotu zamówienia Zamawiający wyodrębnia następujące części:
1) Zadanie nr 1 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
2) Zadanie nr 2 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
3) Zadanie nr 3 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;

- 4) Zadanie nr 4 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
- 5) Zadanie nr 5 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
- 6) Zadanie nr 6 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
- 7) Zadanie nr 7 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
- 8) Zadanie nr 8 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;
- 9) Zadanie nr 9 – zakres zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/07/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 121-275307](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/07/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/07/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/07/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 17/07/2018

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: